

АНОТАЦІЯ «ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ»

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів професійних компетентностей щодо їхньої спроможності самостійно аналізувати сутність політичних і процесів на прикладах конкретних країн.

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних принципів функціонування сучасних політичних систем; формування здатності самостійного критичного аналізу політичних процесів у конкретних країнах.

Компетентності:

загальні:

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

фахові:

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

Програмні результати навчання:

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1 Поняття політичних процесів: основні теоретичні підходи до аналізу.

Тема 2. Форми здійснення політичного процесу.

Тема 3. Типи політичних процесів.

Тема 4. Політичні актори у системі політичних процесів.

Тема 5. Поняття і сутнісні характеристики виборчих процесів у зарубіжних країнах.

Тема 6. Політичні процеси у демократичних країнах.

Тема 7. Політичні процеси в авторитарних країнах.

Тема 8. Політичні процеси в країнах перехідного типу.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год

Кількість кредитів – 4,0

Форма семестрового контролю – залік